

АВТОБИОГРАФИЯ

на Стоян Димитров

Роден съм през година в град . Начално (НУ „Ради Колесов“), основно (ОУ „Атанас Кожухаров“) и средно (ПГ „Васил Левски“) образование завърших също в този град през 1981 г.

През 1981/1982 г. работих като ел. монтьор в СМОА – Ямбол.

Придобивайки следдипломна квалификация – преподавателска правоспособност по акордеон от Министерство на културата (тогава Комитет за култура), започнах преподавателска работа в Школа по изкуствата към Строително монтажен комбинат – Ямбол, в периода между 1982/1993 година. За кратко време работих на хонорар като преподавател и в Младежки дом и Политехническа гимназия „Васил Левски“ – Ямбол.

Поради независещи от мен причини, визирам събитията от 10.11.1989 г. и последвалата икономическа катастрофа за България, аз останах без работа и с кариерата ми като човек на изкуството бе свършено. Положих много усилия за възвръщане на статуса ми като преподавател, но не успях – отдръпването на държавата от подпомагане на културата бе окончателно, а и родителите на моите ученици останаха без работа не можеха вече да ги издържат в извънучилищни форми. Опитах работейки и по програми за временна заетост, което също се оказа неперспективно.

Огромният стрес, който преживях оставайки без препитание оказва силно въздействие върху здравословното ми състояние. За кратко време зрението ми се влоши и от 1999 година аз окончателно ослепях и по Решение на ТЕЛК съм I – ва група с чужда помощ със срок пожизнено.

Така без време завърши първият период от живота ми.

От началото на 2 000 година предприех мерки за справяне с новите предизвикателства на живота. Започнах да се обучавам по машинопис и след това на компютърни умения вече като незрящ човек. Потърсих и получих финансова подкрепа от мои бивши съученици, за преквалификация и евентуално за нов шанс в живота. С тяхната финансова подкрепа и физическата такава като придружители от страна на сестра ми и майка ми, завърших магистърска степен по „Рехабилитация и ерготерапия“ в Медицински факултет на Софийски университет. За съжаление успешното завършване на тази специалност не ми донесе очакваната трудова заетост, поради липсата на държавна политика за незрящите хора. Работодателите търсеха млади момичета – дори без образование, а не високо квалифициран сляп мъж.

Затова без да губя време и да се отчайвам записах право в юридически факултет на Университета за национално и световно стопанство София. И тук дойде пробивът, още докато следвах постъпих на работа в „Център за градска мобилност“ ЕАД в сектор „Жалби, предложения и сигнали на граждани“. Придобитият опит в този сектор изигра решаваща роля и след завършване на юридическото си образование бях назначен на длъжност юрисконсулт в сектор „Правен“ на дружеството. Понастоящем съм на същата длъжност с безсрочен договор и вече 6 годишен стаж.

Имайки предвид, че по стечение на обстоятелствата в първите години работих като специалист в сектор „жалби, предложения и сигнали“ в дирекция „Мобилност и паркиране“ на „ЦГМ“ ЕАД, то със съгласието на съвета на директорите на дружеството, записах докторантура в УНСС. Като специалист по проблемите с паркирането в столицата, продължавам да надграждам своите знания вече в сферата на науката като докторант по социология във УНСС.

2020 е последната година от докторантската ми програма, характеризираща се с оформянето на дисертационния ми труд, който е на тема: „Взаимодействие на гражданското общество и общинската администрация за решаване на проблемите с паркирането в столицата“

Стоян Димитров

16.03.2020г.

Гр.София

МОТИВАЦИОННО ПИСМО

Стоян Димитров

София

Тел.: (.), сл.: (.)

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА СЪДИИ.

С настоящото писмо кандидатствам за позицията на съдебен заседател в Софийски районен съд за мандат 2020/2024 г., обявена на 02.03.2020 г. от Столичен общински съвет.

Приблизително от 2 години следя стартирането на процедура за набиране на съдебни заседатели. Желанието ми да бъда съдебен заседател е провокирано от две причини:

- Първата е натрупване на практика в съдебна зала по наказателни дела, юрист съм и тази моя цел е с оглед на бъдеща адвокатска дейност.
- Придобитият ми житейски опит , провокира и дейност в обществен интерес.
- Уверен съм, че ще изпълнявам добросъвестно своите права и задължения на съдебен заседател в СРС.

16.03.2020г

гр.София

С уважение:

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
КОМИСИЯ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА
ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ КЪМ ДЪРЖАВНА
СИГУРНОСТ И РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА
НАРОДНА АРМИЯ

№ 1
София, 2020 г.

ДО
Г-Н СТОЯН ДИМИТРОВ
1700 ГР. СОФИЯ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИМИТРОВ,

В отговор на Вашето заявление вх. № 1916/02.03.2020 г., в което отправяте искане да Ви бъде извършена проверка за установяване на принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно чл. 31, ал. 1, т. 2 от Закона за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, Ви уведомявам, че:

Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия извърши проверка и към настоящия момент **не откри документи**, установяващи Ваша принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно разпоредбите на чл. 25 от горесцитирания закон.

С уважение:

Евтим Костадинов
Председател на КРДОСБГДСРСБНА

